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Гавань розкішного відпочинку

The Residence Maldives Dhigurah

Загальні відомості

Про готель

Розташування

The Residence Maldives на острові Дігура розташований на відокремленій
околиці Гаафу Аліфу, одного з найбільших і найглибших атолів у світі. Лише
55 хвилин мальовничого перельоту внутрішнім рейсом та швидкісного
катера - і гості зійдуть на берег ідилічної втечі, що рясніє залитими сонцем



Розміщення

Особливості та послуги для гостей

пляжами, бірюзовими лагунами та розкішним листям. Можна відправитися
за межі острова по приватному мосту довжиною в один кілометр до
спорідненого курорту на острові Фалхумаафуші, який є одним з найбільших
острівних курортів на Мальдівах.

Відкрийте для себе гавань розкішного відпочинку на щедро обладнаних
віллах острова, що плавно зливаються з природною пишністю. На 173
віллах цього ретриту ви зможете насолодитися найчистішими радощами:
від відпочинку на бездоганних пляжах, залитих сонцем, до дослідження
яскравих коралових рифів і знайомства з морськими дивами в блакитних
глибинах.

Насолоджуйтесь гастрономічною пригодою, яка охоплює весь світ, від
вишуканих делікатесів Індійського океану до спокусливих
середземноморських тапас і сучасних кантонських страв у ресторані Li Bai.
Пориньте в оазис безтурботності в Spa by Clarins, зануреному в зелені
тропічних садів, що обіцяє подорож до піднесеного велнесу.

Пляжний клуб / Фітнес-центр і тренажерний зал / Дитячий клуб Turtle /
PADI 5-зірковий дайвінг-центр / Центр водних видів спорту / Послуги
фотографа / Трансфер на швидкісному катері та внутрішні рейси / Послуги
пральні (включаючи безкоштовне прання двох речей за перебування) /
Послуги няні / Безкоштовний Wi-Fi на всій території курорту /
Багатомовний консьєрж / Велосипеди для катання по острову / Баггі-сервіс
по острову / Комплементарні фрукти, сорбети та льодяники біля басейну /
Безкоштовні заняття йогою за розкладом

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти



The Residence Maldives at Dhigurah

Dhigurah, Gaafu Alifu Atoll, Republic of Maldives

Tel: +960 682 0089 Fax: +960 682 0808

Email: info-dhigurah.maldives@theresidence.com

cenizaro.com/theresidence

Категорії номерів

Villas

Sunrise / Sunset Water Pool Villa Two Bedroom

Sunrise / Sunset Beach Pool Villa Two Bedroom



Sunrise / Sunset Water Pool Villa One Bedroom

Deluxe Lagoon Pool Villa One Bedroom



Lagoon Pool Villa One Bedroom

Sunrise / Sunset Deluxe Beach Pool Villa One Bedroom



Sunrise / Sunset Beach Pool Villa One Bedroom



Типи харчування

Bed & Breakfast

Безкоштовні заняття йогою на світанку та заході сонця у спа-центрі
Clarins
Безкоштовні 1-годинні немоторизовані водні види спорту щодня (каяк
та веслування стоячи)

Сніданок включено

Пакетне включення:

All Inclusive

Сніданок "шведський стіл" / Обід / Вечеря / Вибір алкогольних та
безалкогольних напоїв

Вибір алкогольних та безалкогольних напоїв з бару щодня (з 11 ранку
до 11 вечора)
Безкоштовний міні-бар на віллі з пивом, соками в пляшках,
безалкогольними напоями та закусками, який буде поповнюватися
один раз на день
Безкоштовна екскурсія з гідом по домашньому рифу (один раз за весь
час перебування)
Безкоштовні заняття йогою на світанку та заході сонця у спа-центрі
Clarins
Безкоштовні 1-годинні немоторизовані водні види спорту щодня (каяк і
веслування стоячи)

У вартість включено все харчування

Пакетне включення:



Бари та ресторани

Ресторани

The Dining Room 

Li Bai 

Earth Table 

Island Grill 

Насолоджуйтесь апетитним поєднанням міжнародних смаків під ідеальний
вид на лагуну. Від азіатських делікатесів до страв Індійського океану -
насолоджуйтеся захоплюючими смаками протягом усього дня. 

Скуштуйте сучасні інтерпретації вишуканих класичних кантонських страв,
серед яких дім-сам, свіжі морепродукти та соковите м'ясо. Заховавшись у
пишному саду, насолоджуйтеся розкішними обідами та вишуканими
вечерями. 

Насолоджуйтесь концепцією "від ферми до виделки" в самому серці
щедрого городу, де ароматичні інгредієнти зривають з лози, щоб потім
використати їх для приготування унікальних страв. 

Насолоджуйтеся смаком і ароматом свіжоприготованих на грилі
морепродуктів під час вечері на свіжому повітрі на березі моря - ідеальне
місце для великих компаній друзів та родини. 

Бари

Long Island 

Castaway Island & Bar 

Ловіть сонячні промені та пригощайтеся різноманітними фірмовими
напоями. У затишному барі з видом на пишний сад, звідки відкривається
чудовий краєвид на горизонт, процвітають затишні бесіди.



Café del Sol 

The Beach Club 

Насолоджуйтесь лагідним тропічним морським бризом і приголомшливими
заходами сонця на нашому острові Castaway Island, попиваючи захід сонця
в острівному барі на тлі мальовничих морських пейзажів.

Поєднайте відпочинок біля басейну з легкими стравами та яскравими
тапас, наповненими свіжими середземноморськими ароматами. Занурений
у містичні острівні ритми, Café del Sol обіцяє незабутні враження.

Насолоджуйтесь приголомшливими панорамами Індійського океану та
розслабтеся під спокійну музику і коктейлі на заході сонця у 42-метровому
пейзажному басейні курорту, розташованому на березі лагуни.

СПА та Велнес

The Spa by Clarins

Пориньте у блаженний час оновлення у спа-центрі The Spa by Clarins -
оазисі для ваших почуттів, зануреному в обійми тропічної зелені, під
ніжний шум океану та серенади. З процедурних кабінетів спа-центру,
що пропонують притулок для усамітнення, відкривається безперервний
вид на безмежний Індійський океан, створюючи безтурботний простір
для глибокого розслаблення і спокою.
Відомий у всьому світі своєю прихильністю до природної краси, The Spa
by Clarins пропонує індивідуальний набір комплексних оздоровчих
процедур і ретритів, ретельно розроблених для того, щоб заспокоїти і
підбадьорити кожну грань вашого єства. Віддайтеся під опіку наших
кваліфікованих терапевтів і насолоджуйтеся розкішшю, на яку ви
справді заслуговуєте, відновивши шлях до повного благополуччя.
Пориньте у святилище світового класу, присвячене чистому
омолодженню. Огорнутий захоплюючими просторами Індійського
океану, віддайтеся персоналізованій колекції цілісних оздоровчих
одіссей серед десяти чудових садових павільйонів, кожен з яких обіцяє
вишукану подорож до відновлення та оновлення.



Розслаблюючі та відновлюючі авторські процедури / Холістичні
подорожі з оздоровчим відпочинком

Фітнес

Аква-фітнес з поплавком
Персональне тренування з фітнесу
Покращення фізичної форми

Вибравши підбадьорливе тренування на пляжному крузі, відвідувачі
зможуть ефективно підтримувати свою силу, покращити м'язовий тонус і
підтримувати піковий рівень енергії, насолоджуючись відпочинком. Вони
можуть робити поглиблені дихальні практики та насолоджуватися
терапевтичними перевагами серед чудового природного оточення.

Доступні сеанси: Асистована розтяжка / Кардіо-сесія HIIT / Зосередження
на пресі, ногах та сідницях / Пляжне тренування / Core Yoga / Силові та
кондиціонуючі заняття / Заняття TRX

Йога

Йога на світанку / заході сонця 
Підбадьорлива йога 
Йога бадьорості 
Пренатальна йога 

Оберіть відновлюючу сесію йоги Віньяса Флоу, розроблену спеціально для
підтримки сили, покращення м'язового тонусу та підвищення рівня енергії
під час відпустки. Займіться практикою усвідомленого дихання, що
дозволить вам повністю асимілювати терапевтичні переваги в
приголомшливому спокої вашого оточення.

Весільні заходи

Організовуючи найважливіший день у своєму житті, парам
пропонується втілити своє бачення острівного весілля, пишного чи



стриманого, у захоплюючу реальність на незайманих берегах Дхігури, в
оточенні природної пишноти околиць. Від початку церемонії до
кульмінації прийому, що охоплює фотографування та розваги, ретельна
увага до кожної деталі обіцяє перетворити історію їхнього кохання на
роман, який перевершить усі очікування.
Забезпечуючи незабутню кулінарну подорож, команда експертів готова
потішити молодят та гостей добіркою вишуканих страв, пристосованих
до унікальної суті події. Кожен аспект, ретельно підібраний та
елегантно представлений, покликаний підняти свято на
безпрецедентний рівень. Будь то вишукані закуски та вишукані канапе,
вишуканий весільний банкет або мальовниче барбекю на березі моря,
кулінарна майстерність обіцяє стати родзинкою цього чудового
святкування.

Діти та підлітки

Turtle Kids Club

Підлітки

Відправляйте своїх дітей на незабутню пригоду, поки ви відпочиваєте. Від
прогулянок на природі та пляжних ігор до декоративно-прикладного
мистецтва та водних розваг - діти віком від 3 до 12 років будуть повністю
розважені під опікою наших привітних професійно підготовлених
вихователів.

Наповнені пригодами та відкриттями, підлітки можуть знайти свій власний
ритм життя на острові завдяки захоплюючим, збагачуючим заходам та
програмам, які допоможуть їм зарядитися енергією, розважитися або
просто відпочити.

Інфраструктура

Банк



Найбільш часто використовуваною валютою є долар США, і ціни на всі
товари вказані в доларах. Інші прийнятні валюти включають
австралійські, сінгапурські та канадські долари, японські ієни, євро та
британські фунти. ієна, євро та британський фунт, згідно з курсами
обміну Мальдівського валютного управління. курсами Мальдівського
валютного управління. Мальдіви мають власну валюту під назвою
"Руфіяа" (MVR), але на курорті приймаються кредитні картки American
Express, Visa та MasterCard.

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Подорож до The Residence Maldives на острові Дігура починається з 
теплого прийому в міжнародному аеропорту Мале, де гостей привітно 
зустрічає відповідальний співробітник аеропорту та супроводжує до 
місцевого аеропорту. Наступний етап подорожі починається з 
мальовничого 55-хвилинного перельоту (за умови дотримання розкладу 
рейсів) до Кудду, за яким слідує безперешкодний 5-хвилинний 
трансфер на швидкісному катері безпосередньо до курорту, що 
забезпечує плавний і швидкий перехід до райського острівного куточка.


